KRC1500-10

Kit supporto alto 10°

o=
=

o
call L

e
50
PRC1500-50 | Supporto alto 10° 5 VTO0008 | Dado Autobloccante M8 DIN 982 Inox A2-70
PRC3615-75 | Testa basculante 6 VT1001 | Vite testa a martello M8X25 Inox A2-70

ACT0010 | Accessorio plastico per aggancio modulo 7 VTO0006 | Dado Esagonale Flangiato M8 DIN 6923
VT0010 | Vite T.E. M8X70 DIN 933 Inox A2-70 Inox A2-70

A wWN=



PRC1500-50

Supporto alto 10°

o (]

229

7 50

Caratteristiche Materiali

Nomenclatura: EN AW 6060

Trattamento superficiale: T

Carico di rottura a trazione Rm (MPa): 190

Carico limite di elasticita Rp 0,2 (MPa): 150

Allungamento su 50 mm (%): 12

Durezza HB: 72

Coefficiente di dilatazione termica lineare tra 20°C e 100°C (1/°K): 23x10~-6

Momenti d'inerzia

Lxx: 818 cm™4
Lyy: 65,14 cm™4



PRC3615-75

Testa basculante

94

29

75

55

Caratteristiche Materiali

Nomenclatura: EN AW 6060

Trattamento superficiale: T6

Carico di rottura a trazione Rm (MPa): 190

Carico limite di elasticita Rp 0,2 (MPa): 150

Allungamento su 50 mm (%): 12

Durezza HB: 72

Coefficiente di dilatazione termica lineare tra 20°C e 100°C (1/°K): 23x10~-6

Momenti d'inerzia

Lxx: 2,2 cm™4
Lxy: 21,71 cm™4



ACTOO10

Accessorio plastico per aggancio modulo

50

Caratteristiche Materiali

Nomenclatura: PAG6 rinforzato fibra vetro;
Carico di rottura a trazione Rm (MPa): 75;
Allungamento su 50 mm (%): 10.



VTO0O10
Vite T.E. M8X70 DIN 933 Inox A2-70

70

(L 1]
M8

VvT0008
Dado Autobloccante M8 DIN 982 Inox A2-70

M8

10
—




VT1001
Vite testa a martello M8X25 Inox A2-70

22,5

/j

25

S0

VT0006
Dado Esagonale Flangiato M8 DIN 6923 Inox A2-70

13




